

# 贫困县县长5年敛财近千万

崔保红可谓“生财有道”：县里各事业单位进入全由他说了算，卖官是有明码标价的；煤矿是他的摇钱树，他是煤矿的保护伞，执法单位对有隐患煤矿发出的整改通知在他面前是一纸空文；这位身家近千万的县长还热衷于投资，科技公司、美容医院，在各行业广辟财源，就在离任前，他还把245万元社保资金拿去“办重大事情”了……

## 离任前还拿走245万

2006年12月18日，山西省和顺县原县长兼国有资产监督管理委员会主任崔保红因涉嫌受贿、挪用公款、贪污罪，站在了法庭被告人席上。崔保红的落马多少有点意外。在和顺县检察院查办当地冒领社保资金案件时，劳动局原局长杨彦荣将崔保红供出：“冒领的200多万元社保资金，全被他拿走了。”经查实，晋中市曾下拨过

一大笔社保资金，但是这笔资金在打入某些企业账上后被时任和顺县劳动局局长的杨彦荣提走了。对杨彦荣立案审查后，杨彦荣很快交代，保障金涉及长沟煤矿、富阳煤业有限公司两个企业，金额共达245万元。杨彦荣供述：钱是原县长崔保红拿走了。拿到这笔钱后不久，崔保红就由和顺县县长调任祁县县长。随后，崔保红被晋中市纪委双规，其在任和顺县县长期间所作所为逐渐暴露。

## 与煤老板大搞权钱交易

崔上任以来，在他所有的工作中，煤炭工作成了他的工作重点，重大决定都由他说了算，而事实上这正是崔主要的财源之一。经查证，崔保红300多万元的受贿金额中，其中200多万元为煤老板所送。“他掌管着全县煤矿的关停大权，一个煤矿如果按条件应当关闭，但只要给崔保红送上钱，就可以继续开。”一位熟知此事的人如此说崔保红。

“大多数煤老板送钱金额都是5万元”，这已是和顺

县公开的秘密。一些煤矿被检查出安全隐患等问题被要求整改时，崔保红的电话就打来了，执法单位的通知成了一纸空文。

“崔在收了钱之后，多数人都得到了他的回报”。在调离和顺时，崔保红将一小部分受贿款交给办公室主任，要他退还给当事人。因为这些当事人的要求，在他调离和顺后，已无法兑现。而煤老板们在与崔进行过一些交往后，也觉得崔很守“信用”。

## 各事业单位进人他说了算

崔保红任上，除了煤炭工作外，另一件他主抓的工作就是各事业单位的进人。“必须由他说了算”，一位当地官员说：“这是崔保红的另一受贿主渠道之一。”开始是一万两万，价格不等，发展到后来，崔保红“进一个人5万元”的要价，几乎成了全县人尽皆知的明码标价。更有甚者，有的人给出的钱远远高出崔的要价，当地某企业一位经理，为了安排自己的子弟，给出了10万元的高价。在一个国家级贫困县，崔保红

在任县长的短短5年间，敛财近千万。

## 赃款用来投资做生意

与一些得钱便挥霍的贪官不同，这个身家近千万的县长热衷于投资各个行业，他几乎把他所有的钱都投入到生意中去了，开科技公司、借钱给人承包水泥厂、开美容医院，投资四面开花，但是结果却不尽如人意。

崔保红主要通过他的小舅子赵东民做生意。2002年，他们成立了山西神亚科技开发有限公司，只做过一笔生意，但并没有挣到钱。这个公司真正的作用，其实只是为了隐藏崔保红受贿所得。案发后查实，崔所受贿款中，一大部分都打到赵东民用别人名义所开的神亚科技账户中。

赵东民在和顺县还开过几家公司，不过只做过一笔生意，还是在崔保红的关照下，卖出过两台机器，让赵东民获利69.19万元。一位办案人员说，崔保红完全是利用自己的权力让自己的企业获利，而且几乎是无本之利。

据《检察日报》

## 上演中国版“越狱” 重刑犯领刑20年

昨日上午，轰动一时的湖南永州越狱犯林光顺因故意伤害、抢劫、脱逃三罪及没有服完的刑期被广州市中级人民法院一审数罪并罚判处有期徒刑20年。

## 棉被盖住电网越狱

1998年12月3日，因犯抢劫罪、强奸罪，林光顺被深圳市中级人民法院判处无期徒刑，此后便在湖南永州监狱服刑。2005年11月5日凌晨，他与同监室的服刑人员曾昭叶（另案处理）开始密谋越狱，将监室窗户的铁栏杆锯断后从窗户爬出，绕过重重关卡，一路狂奔到监狱的围墙边，用木杆做成简易梯子架在围墙上，用棉被与大衣盖住墙顶的高压电网，以此逃出监狱。

当天早上7时，永州监狱狱警在清点人数时，发现林、曾二人失踪，迅速将情况上报，2005年11月28日，湖南省公安厅发出B级通缉令，各悬赏1万元缉拿两名逃犯。同年12月13日，试图潜回老家邵阳的曾昭叶在所乘坐的K267次列车经过张家界火车站时被警方抓获。

## 逃至广州杀人抢劫

据曾昭叶交代，他和林光顺一起跑到了广西玉林，两人不久在玉林分开了。当警方闻讯火速赶往玉林追捕时，狡猾的林光顺早已潜往广州躲避，并接二连三犯案，至最后被警方抓获。据法院查实：2006年1月16日晚10时许，林光顺在广州荔湾区光复南路按摩时，发现手机被偷，与按摩女及另外两名男子发生争执。扭打过程中，一名男子随即掏出一把尖刀，林光顺顺手抢过刀将对方捅死。

4天之后的晚上8时，林光顺潜入白云大道的广东外语外贸大学校内，尾随女老师李某至其住房，持刀威逼李某说出银行卡密码，抢劫得手4500元和其他首饰等物。2006年2月13日，林光顺在广州市东山口租房时被警方抓获归案。

据《信息时报》

## 轮滑警花冲刺两百米扑翻小偷



一醉汉在重庆解放碑下酣睡时遭小偷光顾，两轮滑警花发现后，在人群中施展速滑技巧，与小偷展开较量，追赶200多米，终将小偷扑翻生擒。7日下午，重庆解放碑步行街上的这一英勇行为，令市民拍手叫好。

《重庆商报》供稿

## 国税局女干部吸脂身亡

美容中心答应赔偿死者家属108万

湖南省衡阳市某国税局女干部谢某，本来想通过接受“吸脂术”美容，不料因此丧命，2月3日上午，这起发生在湖南耒阳市的事故闹得沸沸扬扬。最终，肇事美容中心答应向死者家属赔偿108万元。

## 接受吸脂术后不久身亡

1月30日，衡阳女子谢某在耒阳市“韩美整形美容中心”接受吸脂手术，随即在该中心进行“术后观察治疗”。2月1日上午10时30分，谢某呼吸心跳停止，被送至耒阳市中医院急诊科抢救，当时其心跳得以恢复，但还得依靠呼吸机维持。

随后，衡阳南华大学附属医院及长沙几批急救专家前往会诊，对谢某抢救40多个小时。但是，因多器官功能衰竭，谢某于2月3日上午8时左右宣告医治无效死亡。

## 未及时通知受害者家属

知情人透露，谢某是耒阳人，今年43岁，系衡阳市某国税局干部，其夫在衡阳

某地税局任局长，哥哥在某银行担任高管，弟弟为耒阳市某局领导，其家族在当地颇有影响。

谢某生前和韩美整形美容中心老板周倩相熟，因谢某想做祛斑手术，周曾多次动员她到自己店里做。事发前两天，谢某向单位请了假，怕亲友不同意，她瞒着家人独自一人前往韩美整形美容中心做“割双眼皮”和“吸脂”术。没想到，一去就再也回不来了。

知情人透露：“韩美整形”在抽取大量脂肪过程中，谢某突然心律失常；“韩美整形”并没有通知其家属。2月1日下午4时多，死者家属才从衡阳闻讯赶到耒阳。

## “韩美整形”系非法行医

2月6日下午，耒阳市卫生局一位负责人向记者介绍了该局对此事的调查结论。他说，直接造成此次医疗事故的是韩美整形中心老板周倩，并无医疗整形医疗资质，却在利益驱动下租赁了耒阳市中医院原

门诊大楼牟取暴利，系非法行医。

进行此次“吸脂术”的主刀医生蒋晨毕业于南华大学医学院，职称为副主任医师，硕士生导师，擅长美容整形外科，事发前曾供职于衡阳某大型医院美容科，并在长沙和衡阳多家整形美容医院客串主刀医生，是典型的“走穴”医生。

## 肇事方答应赔偿108万

事发后，周倩失踪，而为她工作的5名医生和护士目前已被警方控制。

周倩的韩美整形美容中心在耒阳共开了两家店，2006年11月开张，平时生意火爆，市区内多路公交车上都有其大幅广告。但事发后，这两家店都已关门歇业。记者在耒阳卫生局了解到，目前周倩的家人已就赔偿问题和死者家属进行了几次谈判，肇事方答应向死者家属赔偿108万，其中包括韩美整形中心先期为此开支的10万元。

据《潇湘晨报》

## 疑患艾滋病 副局长捅死副经理

在陕西省西安高新区土地局挂职的副局长刘巍怀疑自己得了艾滋病，于是他怀疑是某公司副经理的老同学李某惹的祸。于是刘将老同学捅死后自杀未遂。这起让许多人都怀疑自己得了艾滋病的事件，近期将在西安市中级人民法院开庭审理。

刘巍和李某都是西安市长安区人，又是初中同学。刘巍的关系在长安区马王街办，任副主任，在西安市高新区国土资源与房屋管理局挂职副局长。

死者李某33岁，生前是陕西省建一公司一房地产开发公司的副经理。据其妻杨某说，2006年10月6日上午8时许，丈夫的老同学刘巍来到家里，悲剧在5分钟后发生了，杨某听见厨房传来丈夫恐惧的声音：“刘巍，你干啥？”她和保姆赶忙进到厨房，看到刘巍手拿短刀，而丈夫被逼到墙角，身上不断流血。杨某和保姆将刘巍拖到卧室门口，保姆

看着刘巍，她给120打电话。当一邻居进来后看见刘巍用刀在自己身上捅了几刀，邻居为防刘逃跑，立即将卧室的门锁上。就在120和民警就要赶到时，刘巍突然从她家6楼跳下。刘巍被送到医院保住了性命，李某身中4刀抢救无效死亡。

记者日前了解到，该案已经侦破完毕。西安市检察院以刘巍故意杀人提起诉讼。公诉人认为，在土地局挂职副局长的刘巍因为感觉自己身体不适，怀疑自己得了艾滋病。他认为是此前老同学李某带他外出游玩时得此病，于是出于报复的心理，杀死了李某。

虽然刘巍其间不断在医院诊断，但是检查结果是刘巍没患艾滋病，甚至性病都没有。在案件发生后，二人的许多朋友都人心惶惶，一些人悄悄到医院检查，看看是否得了艾滋病。

目前李家向刘巍索赔各种费用75万元，法院计划大年三十开庭审理。据《华商报》

## 村民自制11门土炮攻击邻村

都说“远亲不如近邻”，但因为与隔壁村有点小矛盾，竟有村民自制土炮对其发射！7日，深圳特检站办证员在办理边境证时，发现一名冒用他人身份证的男子，竟是一名涉嫌“非法制造爆炸物”和“聚众斗殴”的“漏网之鱼”，官兵们立即将其抓获。

该男子供认，他叫叶南，今年35岁，是广西北海人。叶南称他的家乡姥岭村由于历史原因，与相邻的彬定村长年存在山林纠纷，两村常有斗殴事件发生。而叶南一伙人从事过开山工作，所以掌握了一些火药制造技术。2006年春节前，一次聚会上，姥岭村有村民提出，要制造点“土兵器”来对付彬定村。这一提议得到了许多村民的支持，表示愿意加入这个“炮兵团”。于是，一场土炮袭击案开始酝酿。同年4

月，“土炮团”的自制“兵器”已初具规模，为试验“新式武器”的威力，4月14日下午6时，叶南一伙人聚集在村口向彬定村发射炮弹13发，导致彬定村5户村民房屋不同程度被炸坏，一名村民被炸伤。

次日中午，他们再次聚集在村边向彬定村发射十几发炮弹，遭到侵犯的彬定村400多村民，准备冲入姥岭村报复。当天晚上，接到报案的北海警方连夜组织500多名警力兵分两路，分头进入两村进行“收枪治爆”专项整治行动。行动中，警方在姥岭村共抓获35名涉嫌违法人员，并缴获了大批非法制造的枪械，包括11门土炮等。经过一个多月多的审查甄别，姥岭村29人被警方报请逮捕。而叶某侥幸逃脱，直至被抓获。

据《信息时报》

## 母亲日跪10小时为儿筹钱治病

周淑红，一个四胞胎的母亲，她年幼的二儿子被查出患有化脓性脑膜炎和脑积水，在花尽家里所有积蓄后，为了孩子，她无奈地选择了下跪“乞讨”，她想用自己的尊严换点钱来挽救孩子的生命。这一跪，就是28天，在这28天里，风雨无阻的她，每天从早到晚要跪10个小时，双膝已经跪烂了……

7日是周淑红下跪求助的第28天。伴随着淅沥的春雨，她一大早就跪在了郑州市儿童医院门诊楼的过道口。

许多带着孩子看病的家长，在了解周淑红的情况后，

都不由自主地将手伸进口袋，一些小孩子看着跪在地上的阿姨，也纷纷掏出了自己的零花钱……到13时，周淑红身旁的小盆就被1角到20元不等的钞票堆满了。

“苦了我的儿媳了，每天都是从早上8点跪到下午6点，只有中午这半个小时，用来吃饭和给孩子喂奶。”代替儿媳下跪的老人心疼不已。

媒体报道后，也引起全国网友热捧，网友称其举动为“最伟大的母爱”。昨日，郑州市民和爱心企业共为其捐款38325.8元。

据《郑州晚报》



## 杭州为小老虎动手术

2月8日，杭州一家宠物医院成功地为一只年仅半岁多的幼虎施行手术，为其取出四个月前进行接骨手术而植入的钛合金固定钢板。据了解，这只名叫“贝贝”的雌性幼年东北虎来自浙江温岭动物园，2006年9月15日在园内玩耍时不慎跌伤导致右后腿大腿骨折，9月24日在杭州这家宠物医院接受了手术治疗。目前小虎恢复良好，行走自如，故再次来杭取出其体内的骨骼固定钢板。

综合